

# Tablókiállítás

A 800 éves jubileumi programsorozat keretében egyedülálló kezdeményezéssel emlékezik a város iskolavárosi hagyományaira: táblókiállítás nyílik, melyen a pápai középiskolák valamennyi fellelhető táblóját bemutatják a közönségnek. Az eddig soha nem látott tárlat ötlete *dr. Áldozó Tamás* polgármester nevéhez fűződik, a megvalósításhoz pedig minden középiskola vezetője segítséget nyújtott.

A kiállítás a Városi Sportcsarnokban kap helyet és az előkészületek alapján az látható, hogy a küzdőtéren túl az emeleti tereket is igénybe kell venni a táblók bemutatásához.

Jelenleg körülbelül 800 tábló vár a nagyközönség ér-

deklődésére, de még most is kerülnek elő az iskolák padlásairól, pincéiből, raktáraiból egykori végzősöket ábrázoló táblók, így közel 24 ezer öregdiák és több ezer pedagógus találkozója valósul meg a július 26-án nyíló tárlaton.

**Folytatás az 5. oldalon**



# Tablókiállítás

Folytatás az 1. oldalról

Az előkészületeket *dr. Áldozó Tamás* polgármester és *Rádi Róbert* kabinetvezető is megtekintette, hosszan elidőzve egy-egy már ideiglenes helyére került tábló előtt.

- Rengeteg pápai és itt tanult öregdiák van itt, és azt gondolom, a látogatók éppúgy, mint mi, ha elkezdik nézegetni a táblókat, nem fogják tudni abbahagyni, mert ismerős neveket, érdekes táblókat fognak találni, megkeresik más évfolyamok ismerős végzőseit és más iskolák párhuzamos osztályaiba járt ismerőseiket is – mondta a városvezető.

A tárlaton jelenleg a leg-

régebbi tábló 1928-ban végzett diákoknak és tanáraiknak állít emléket és olyan középiskolák táblói is megjelennek, melyek ma már nem működnek.

A szervezők abban bíznak, hogy a kiállítás hatására további, az intézményekből elkerült táblók is előkerülnek és az esetlegesen hiányzó nevekre is fény derül a látogatók segítségével. A cél az, hogy valamennyi meglévő pápai középiskolai táblót digitalizálják és minél teljesebb legyen ez az adatbázis.

A kiállítás július 26-ától augusztus 24-ig várja a látogatókat a Városi Sportcsarnokban, keddtől vasárnapig 10 és 18 óra között.